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DESET KROKŮ NA CESTE К PROSPERITĚ

Deseti body, které považuje za důležité pro zlepšení podnikatelského prostředí, 
apeloval na politickou reprezentaci napříč názorovým spektrem na letošním 

27. sněmu Hospodářské komory její prezident Vladimír Dlouhý. 
Přinášíme vám plné znění tohoto desatera.
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UČÍM MANAŽERY ZNOVU POUŽÍVAT SELSKÝ ROZUM
Ke koučování přistupuje jako ke hře.

V době, kdy byznysu vládnou složité modely řízení lidí, učí špičkové manažery 
a majitele firem znovu používat selský rozum, nadhled a jednoduše plynout. 

Tereza Marie Dočkalová, přední dáma českého koučinku.

14

VLASTNÍ ROZVOJ JE PRO MANAŽERA NUTNÝ JAKO DECH
Změna je dnes norma. V podnikání to piati dvojnásob. Rozvoj a vzdělávání 

manažerů, podnikatelů a klíčových zaměstnanců jsou nezbytné к tomu, 

aby firma mohla svůj byznys posouvat dál a reagovat na příležitosti. 
Zamýšlíme se proto nad tím, jak ve firmách к rozvoji a učení přistupovat 

a jak se vyznat ve vzdělávací nabídce, která se na trhu nabízí.
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ZAMĚSTNANEC VERSUS ŽIVNOSTNÍK
Z členské základny HK ČR dostáváme opakovaně dotazy na rozdíly mezi 

zaměstnanci a živnostníky, tedy samostatnými podnikateli -  OSVČ. Hodnocení 
výhod a nevýhod obou skupin je stále předmětem živých debat a je vždy do značné 
míry subjektivní. Přinášíme vám srovnání sociálních a ekonomických aspektů těchto 

dvou skupin pracovníků.

34

PARDUBICKÝ KRAJ CHCE DÁL LÁKAT ZAHRANIČNÍ INVESTORY
Třetí nej nižší míra nezaměstnanosti v Česku, dlouholetá průmyslová tradice a ceíá 
řada významných zahraničních firem působících v oblasti elektroniky a autovýroby. 

Takové jsou základní charakteristiky Pardubického kraje, který chce být 
pro Investory z ciziny atraktivnějším cílem než doposud.
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KEŇA, MOSAMBIK I MAURICIUS: ČEŠTÍ PODNIKATELÉ
V RÁMCI MISE HK ČR V AFRICE USPĚLI

Zástupci 15 firem v rámci šestídenní podnikatelské míse pořádané 
Hospodářskou komorou ČR doprovodili ministra zahraničních věcí 

Lubomíra Zaorálka do Keni, Mosambiku a na Mauricius.
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